

**ORGANIZACIJA RADA PUČKOG OTOVRENOG UČILIŠTA KNIN U ŠKOLSKOJ GODINI
2021./2022.**

U UVJETIMA POVEZANIM S COVID-19

Nastava u učilištu ima veliku prednost i najprimjereniji je za polaznike te pruža bolje prilike za njihovo mentalno zdravlje. Svi polaznici polaze predavanja u učionicama, uz pridržavanje epidemioloških uputa.

Po potrebi i procjeni epidemiološke situacije u Republici Hrvatskoj, Županiji Šibensko-kninskoj i gradu Kninu, kombinirat će se model neposrednog rada s polaznicima u učionici s nastavom na daljinu ili potpuni prelazak na model nastave na daljinu.

PREDAVANJA

Nastava se odvija prema rasporedu predavanja za svaku skupinu. Za svaku skupinu je osigurana učionica, a broj polaznika u skupinama je manji zbog zaštite i propisanih mjera.

Polaznici i predavači ulaze u zgradu učilišta i odlaze u svoje učionice. Raspored učionica po obrazovnim skupinama je izvješten na ulaznim vratima učilišta. Predavači ulaze i izlaze iz učilišta na način da nose maske, održavaju razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na sve druge osobe, dezinficiraju ruke i cipele na ulazu te izbjegavaju zadržavanje i grupiranje.

Nakon završetka predavanja učionica se mora prozračiti i dezinficirati i pripremiti za rad za sljedeći radni dan, odnosno predavanja.

Polaznici u učionici odabiru klupu i mjesto na kojem će sjediti dok traju sva predavanja. Nije moguće mijenjati mjesto sjedenja. Odlazak polaznika do sanitarnog čvora dozvoljen je na način da u isto vrijeme iz učionice može izaći samo jedan polaznik.

Prostorije u učilištu obvezno je provjetravati više puta dnevno.

MASKE

Maske za lice su obavezne za nošenje polaznicima i nastavnicima u učionicama, a sukladno trenutnoj epidemiološkoj situaciji u našoj Županiji.

UPOZNAVANJE S UPUTAMA

Prije početka predavanja djelatnici POU Knin upoznaju predavače i polaznike s uputama za zaštitu od Covida-19.

Predavači i polaznici mogu doći u ured djelatnika učilišta uz prethodnu najavu i dogovor oko termina dolaska.

U učilište ne mogu ući predavači, polaznici, djelatnici ili drugi ako imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID-19.

Polaznici i predavači sa temperaturom većom od 37.2 ne dolaze na učilište, javljaju se obiteljskom liječniku i obavještavaju POU Knin na 022 662 400, a djelatnici sa povišenom temperaturom obavještavaju v.d. ravnateljicu. Ukoliko se znakovi bolesti jave kod polaznika, predavača ili djelatnika, potrebno je odmah napustiti ustanovu i javiti se svom liječniku obiteljske medicine. U slučaju da je djelatniku ili predavaču određena mjera samoizolacije ili je djelatnik obolio od COVID-19, hitno treba obavijestiti ravnateljicu radi organizacije posla i predavanja.

Sve osobe u učilištu dužne su provoditi i poštovati opće mjere sprječavanja širenja zaraze te se pridržavati fizičkog razmaka od drugih osoba.

Model rada Učilišta će se po potrebi mijenjati ili dopunjavati u skladu s potrebama organizacije rada, epidemiološkom slikom i novim nalazima o širenju SARS-CoV-2 infekcije i bolesti COVID-19.

Polaznike, predavače i djelatnike pozivam na savjesno i odgovorno ponašanje u skladu sa Uputama, kako bi zajedničkim trudom očuvali zdravlje i realizirali uspješnu provedbu nove školske godine nastavom u učilištu.

ravnateljica:

Sandra Žulj Cigić, prof.

ŠKOLSKO OTVORENO UČILIŠTE
K N I N

